
detkityumen.ru

Лучезарная открытка к 23 февраля

1. Звезда - открытка к 23 февраля!

2. Геометрическая открытка (подвеска) С 23 февраля

3.  вырезаем напечтанные ЧЕРНО-БЕЛЫЕ цифры и картинки по контуру (в некоторых случаях оригинальным
будет и белый контур)

4.  

6. Составляем композицию и приклеиваем детали на компьютерный диск. Лучше брать клей-карандаш, он не
оставляет следов и сильно не пропитывает бумагу. Засохший клей можно удалить смоченной ватной палочкой

7.  Чертим на бумаге звезду, в центре которой поместится диск. Это шаблон.

8.  Из красного картона вырезаем лучи звезды. для упрощения работы можно вырезать полностью красную
звезду и на нее наклеить диск.

9. Накладываем на шаблон диск изнаночной стороной (верхушка звезды должна быть над верней частью диска!)
и на диск жидким ПВА приклеиваем лучи звезды. Клей момент лучше не брать, так он "проедает" покрытие диска
и отпечатывается на лицевой стороне

10. Приклеиваем петельку так, чтобы она не показывалась над звездой!

11. Диск можно украсить различными способами=))) Например, треугольниками, склеинными из полос картона.
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